

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 1999. SZEPT. 16., 89/216.

ÁRA: 42 FT (ELŐFIZETVE: 37 FT)



Millenniumi tízmillió a restaurálásra

Életre kel az Aba-Novák-freskó

Munkatársunktól

Jövő szeptemberben már a járókelők is láthatják a felújított Aba-Novák-freskót a Hősök kapuja nagyboltjában. A idei év restaurálási költségeit jórészt az Aba-Novák család több mint 20 milliós adománya fedezte, jövőre pedig a millenniumi kormánybiztos keretéből biztosítják a munka folyamatoságát. Az Aba-Novák Közalapítvány tegnapi kuratóriumi ülésén a tagok is értesülhettek róla, hogy Nemeskürthy István kormánybiztos 10 millió forintot szán a felújításra, amely közel kétharmada a még szükséges összegnek.

Idén októberben befejeződik a feltárás rögzítése, így jövő tavasszal már a színek restaurálásával foglalkozhatnak a szakemberek. A kuratórium tegnapi ülésén arról is döntés született, hogy a nagyboltív ünnepélyes átadása 2000. szeptember 29-én, a Hősök napján, Aba-Novák Vilmos halálának évfordulóján legyen. (Írásunk a 5. oldalon)



A Hősök kapuja állványzatának tetején balról a második Forrai Kornélia, a restaurálás vezetője, dr. Berekné dr. Petri Ildikó, az alapítvány kuratóriumának elnöke, és Kovács Kristóf, Aba-Novák Vilmos unokája. (Fotó: Nagy László)

Szkuratov nem hátrál Hová tűntek az orosz hitelmilliárdok?

Moszkva (MTI)
Az orosz pénzműködés botrányban Jurij Szkuratov volt orosz államügyész megerősítette azokat a korábban hangoztatott vádjait, hogy az orosz központi bank hűtlen módon kezelte a Nemzetközi Valutaalap hitelmilliárdjait.

Szkuratov a The Moscow Times angol nyelvű lap szerdai számában azt mondta, hogy az orosz központi bank az elmúlt évben egy IMF-hitel háromnegyedrészt több magánbanknak adta el. Az IMF 1998 júliusában, nem sokkal a rubel leértékelése előtt, 4,8 milliárd dollárt utalt át Oroszországnak. Ebből 3,9 milliárd dollár soha nem érkezett meg Oroszországba – mondta. A pénz közvetlenül 18 orosz és külföldi magánbanknak adták el. Az IMF-pénz az orosz központi bank számlájáról közvetlenül az Egyesült Államokba került magánbankok számlájára, amelyek a Bank of New York környezetébe tartoznak. A magánbankok a megfelelő összegű rubelt átutalták az orosz központi banknak. A pénzműködés botrány központjában a Bank of New York áll. Sajtójelentések szerint 15 milliárd dollár Oroszországból származó pénzt a bank számláin keresztül mosztak tisztára, köztük esetleg IMF-pénzeket. Augusztus végén Szergej Dubinyin, az orosz jegybank elnöke úgy nyilatkozott, hogy az Oroszországnak kiutalt pénzek rögtön a központi bankhoz kerültek, a devizatartalékok növelésére. Az orosz központi bank szerint egyelőre nem kommentálta Szkuratov kijelentéseit. A pénzügyminiszter egyik szóvivője csupán annyit mondott, hogy a nemzetközi könyvvizsgálók és az orosz számvizsgálók eddigi vizsgálódásai a banknál semmilyen jogellenes lépést nem állapítottak meg – írta dpa.

Budapest a montenegrói elnök

„Bátrabb” gondolatok

Budapest (MTI)

Magyarország továbbra is támogatja, hogy Montenegró saját jogon a délkelet-európai stabilitási egyezmény részese legyen – jelentette ki Orbán Viktor miniszterelnök szerdán azon a sajtótájékoztatóon, amelyet a budapesti látogatáson tartózkodó Milo Gyukanovics montenegrói köztársasági elnökkel folytatott megbeszélésüket követően közösen tartottak.

A magyar kormányfő úgy vélekedett: a nemzetközi közösségnek most már bátrabban kellene foglalkoznia azaz, hogy Montenegró az EBESZ, illetve az Európa Tanács tagjává váljon. Hozzátette, hogy ennek jogi formája olyan kérdés, amelyet még tárgyalásokon kell tisztázni.

Orbán Viktor kiemelte: a magyar fél szeretné, ha Magyarország lehetne az első olyan állam, amelynek légitársasága járatot indít Montenegróba, a légiközlekedési szankciók feloldása után.



Milo Gyukanovics (balról) Martonyi János társaságában részt vett az Országgyűlés külügyi bizottságának ülésén is. (MTI Telefotó: Kovács Attila)

– A magyar kormány szeretné, ha szimbolikusan is elsőként teremthetné meg az összeköttetést Európa nyugati része és Montenegró között – fűzte hozzá.

Tengernyi tengeri

Rekordtermés várható kukoricából. Jönnék a dömpingárak? (3. oldal)

Városi ösztöndíj

Szeptember 30-ig pályázhatnak az egyetemisták Szeged város ösztöndíjára. (5. oldal)

Holnapi lapunkban

A lakásárak nem nőnek az égig?

DM-információ

Az elmúlt három év alatt közel kétszeresére emelkedtek a panellakások árai Szegeden. Általános robbanás következett be az ingatlanpiacon. Szakértők most mégis úgy vélik, nem nőnek az égig a lakásárak, mert lassan eléri a fizetőképes kereslet felső határát. A jelenlegi drágulási ütem mindenestre már nem tartható sokáig: a népesség csökken, a lakásállomány elöregedett és rossz állapotú, a fiatalok otthonteremtési esélyei pedig cseppet sem változtak. Az átlagos minőségű ingatlanok piacán lassan túlkínálat alakul ki, ami lefelé nyomhatja majd az árakat. A szegedi ingatlanpiac szélsőségeiről holnapi lapunkban olvashatnak.

Pert nyert a Postabank

Szatmári Éva pénzei

Budapest (MTI)

Pert nyert a Postabank az egyik volt ügyvezető igazgatója Szatmári Éva ellen, aki a rendkívüli felmondását akarta a Fővárosi Munkaügyi Bíróságon semmissé nyilváníttatni.

A keddi budapesti ítélet-hirdetésén a bíróság Szatmári Évát egymillió forint perkölttség megtérítésére is kötelezte a Postabankkal szemben.

A kihirdetett ítélet szerint

a Postabank volt személyzeti és humánpolitikai igazgatójának rendkívüli felmondása jogszerű volt, ezt a bíróság egyebek mellett arra alapozta, hogy Szatmári Éva részt vett a bank érdekeit sértő döntések meghozatalában.

Szatmári Éva ügyvédje a kihirdetést követően elmondta, hogy a fellebbezésről az ítélet részletes áttanulmányozása után döntenek.

Halál a légörvényben

Athén, Bukarest (MTI)

Életét veszítette öt másik személlyel együtt Janosz Kranidiotisz görög külügyminiszter-helyettes szerda este Románia légterében egy légibalesetben.

A Bukarestbe utazó politikust és kíséretét szállító repülőgép légörvénybe került és hirtelen 7 ezer méter magasságról 1 ezer méterre süllyedt.

A Falcon típusú három hajtóműves repülőgépen a román légiirányítás közlése szerint tizenegyen tartózkodtak. A pilóta túlélte a hirtelen magasságvesztést, és leszállt Bukarestben. A

baleset oka egyelőre ismeretlen.

Kranidiotisz, aki a görög kormányban az európai integrációs ügyek felelőse volt, egy balkáni együttműködési konferenciára utazott Bukarestbe. Rajta kívül – az első jelentések szerint – Nikosz nevű fia, testőre, két újságíró és a gép fedélzeti mérnöke vesztette életét. A túlélőket kórházba szállították.



DM
140 000
példány!

Szeptember 25-én megjelenő lapszámunkban **rendkívüli reklámlehetőséget kínálunk!**

Halmozott kedvezmény a hirdetésárnál!

350 000 potenciális olvasó!

Nincs szinfelár!

A Csongrád megyei háztartások 85%-ába eljuttatjuk!